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ESTRATTO VERBALE N. 14 DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO  

DEL 12 DICEMBRE 2023 
 

Il giorno 12 dicembre 2023 alle ore 15.30, presso la sede dell’Ordine di Cagliari si è riunito il 

Consiglio dell'Ordine dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili di Cagliari per l'esame e 

discussione dei sotto indicati punti all’Ordine del Giorno: 

 

[omissis];  

4. Approvazione atti, graduatoria e nomina del vincitore del concorso pubblico, per titoli 

ed esami, di “assistente di segreteria” – Area degli Assistenti del C.C.N.L. per il comparto 

Funzioni Centrali, a tempo pieno e indeterminato;  

[omissis]. 

 

Sono presenti per il Consiglio i seguenti componenti: 

 Dott. Alberto Vacca Presidente presente 

Dott.ssa Roberta Asuni Vice Presidente assente 

Dott. Marco Pinna Segretario presente 

Dott.ssa Camilla Conti Consigliere presente 

Dott. Christian Floris Consigliere presente 

Dott. Vito Meloni Consigliere presente 

Dott.ssa Claudia Luigia Murgia Consigliere presente 

Dott.ssa Martina Olla Consigliere assente 

Dott. Giuseppe Palomba Consigliere assente 

Dott. Carlo Sedda Tesoriere presente 

Dott. Eugenio Zirone Consigliere presente 

 

Il Presidente, constatato e fatto constatare che ai sensi dell’art. 13 comma 2 del D. L 139/2005, è 

presente la maggioranza dei Consiglieri e che la riunione è stata regolarmente convocata tramite 
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comunicazione per posta elettronica certificata in data 12 dicembre 2023 – Prot. N. 8351/2023 

dichiara validamente riunito il Consiglio ed aperta la seduta. 

 

[omissis] 

 
Delibera n. 218 

punto all’ordine del giorno n.4 

Approvazione atti, graduatoria e nomina del vincitore del concorso pubblico, per titoli ed esami, 

di “assistente di segreteria” – Area degli Assistenti del C.C.N.L. per il comparto Funzioni 

Centrali, a tempo pieno e indeterminato 

 

Il Consiglio dell'Ordine dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili di Cagliari: 

- Richiamato il bando di concorso pubblicato in G.U. n. 19 del 10/03/2023 per la copertura di un 

posto profilo di assistente di segreteria - area degli assistenti del C.C.N.L. comparto funzioni 

centrali (ex area B, posizione economica B1 enti pubblici non economici), a tempo indeterminato 

e pieno trentasei ore settimanali; 

- Preso atto della graduatoria formata dalla Commissione Esaminatrice in data 04/12/2023 all’esito 

delle prove della suddetta selezione pubblica; 

- Verificata la regolarità dell’intero procedimento concorsuale; 

- Visto l’art. 10 co 1 del bando in oggetto; 

- Visto l’art. 15, D.P.R. n. 487/1994; 

- Considerato che al predetto bando ha partecipato una sola candidata, 

 

approva 

in via definitiva la seguente graduatoria di merito: 

 

POSIZIONE COGNOME NOME PUNTEGGIO 

1° SANNA FRANCESCA 60 

 

dichiara 

vincitrice della predetta selezione concorsuale, la dott.ssa FRANCESCA SANNA, con risultato 

finale di 60/70; 

 
[omissis] 
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La seduta si chiude alle ore 17.15. 

 

     Il Presidente                           Il Segretario 

Dott. Alberto Vacca       Dott. Marco Pinna 

 

 
si specifica che le parti omesse non modificano il contenuto del presente estratto 

 

     Il Presidente                           Il Segretario 

Dott. Alberto Vacca       Dott. Marco Pinna 

 


